

Мы — граждане России

Накануне Дня России в администрации города Орла 35 юным орловцам вручили главные государственные документы — российские паспорта.

— Мы впервые приурочили это важное для подростков событие к главному празднику нашего Отечества — Дню России, — рассказывает начальник отдела по работе с молодежью городской администрации А.В. Гулякин. — Таким образом хотим подчеркнуть значимость получения паспорта, который означает для каждого из нас принадлежность к гражданству нашей великой России.

Документы молодежи вручил первый заместитель главы администрации города Орла В.В. Еремин. Ребят поздравили член Общественной палаты Орловской области Т.В. Жаворонкова, родители, друзья. Праздничную атмосферу торжеству придало выступление творческих коллективов города.

Завтра, в День России, в 9 часов у памятника Лескову соберутся члены молодежных организаций, студенты вузов, ссузов города Орла для праздничного шествия под флагами Российской Федерации и партии «Единая Россия».

Молодежь — за Россию

Члены регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия единой России» Орловской области будут раздавать всем желающим ленточки с российским триколором и поздравительные листовки с информацией из истории праздника.

Акция призвана объединить молодежь вокруг идеи патриотизма и любви к своему Отечеству, преданности своему народу и ответственности перед ним.

Танцы — лучший способ отдохнуть от сессии



Так считает студенческая молодежь Орловского государственного института экономики и торговли. На днях здесь прошел танцевальный фестиваль.

— В нашем вузе действуют восемь танцевальных кружков, — отметила проректор по воспитательной работе ОГИЭТ Г.В. Глазова. — Ребята увлекаются танцевальным искусством в самых разных направлениях.

Классический танец, оригинальный драм-степ, динамичный хип-хоп, особенно популярный в этом году среди молодежи «Тектоник» — эти и многие другие разновидности танцевального жанра продемонстрировали юноши и девушки в рамках фестиваля.

Яркие стильные костюмы, гибкие красивые тела, оригинальные композиции и замечательная музыка... На фоне вековых деревьев городского парка развернулось потрясающее действо. Замечательные танцевальные коллективы — дуэты «Fo you» и «Антураж», группы «Аэлита», «Джайв», «B-axis», группа восточного танца и многие другие привлекали внимание и детворы и взрослых.

В ОГИЭТ это первый танцевальный фестиваль, но в том, что подобное мероприятие станет в вузе традиционным, ни преподаватели, ни студенты не сомневаются.

Соб. инф.

«Рокфор» болховского производства

Крупное сельскохозяйственное предприятие Болховского района — ООО «Юпитер» приступило к строительству завода по производству голубых сыров.

К таким видам сыров, согласно общепринятой французской классификации, относятся сыры, изготовленные с использованием грибницы благородной плесени. Самый известный из них и наиболее популярный у россиян — «Рокфор». Болховское предприя-

тие рассчитано на выпуск 50 тонн сыров в год.

На строительство планируется освоить около 128 миллионов рублей, уже освоено почти 2,4 миллиона. Завод планируется ввести в эксплуатацию в октябре будущего года.

Помним и гордимся

В фойе здания администрации города Орла завершилась выставка портретов орловцев — ветеранов Великой Отечественной войны.

В церемонии торжественного закрытия приняли участие руководители администрации и городского Совета народных депутатов, областного отделения Российского творческого союза работников культуры и Общественной палаты Орловской области, ветераны и представители творческой молодежи.

В числе почетных гостей присутствовали авторы портретов — извест-

ные орловские художники Михаил Хабленко и Валерий Романенко. По их словам, портреты — а первые из них появились в 1993 году — создавались на одном дыхании, с большим творческим подъемом.

Выставку, открытую в ознаменование 64-й годовщины Великой Победы, посетили за прошедший месяц сотни жителей и гостей нашего города. Теперь уникальная галерея проедет по городам и селам области, а после этого займет достойное место в выставочном зале на Поклонной горе в Москве.

Операция «Пляж»



С 10 по 30 июня с целью повышения уровня безопасности граждан на водных объектах на территории Орловской области проводится надзорно-профилактическая операция «Пляж-2009».

Особое внимание будет обращено на правила пользования гидrocиклами, организацию купания в детских оздоровительных лагерях. В рамках тематических дней безопасности в детских загородных учреждениях будут проведены практиче-

ские инструктажи детей и персонала по правилам поведения в воде.

Кроме того, во избежание порчи пляжного оборудования впервые в этом году на пляжах Орла будет вестись круглосуточное дежурство.

14 ИЮНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЁГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники легкой промышленности! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Флагман отрасли на Орловщине, акционерное общество «Гамма», сохраняет, несмотря на негативное влияние мирового экономического кризиса, лидирующие позиции в своем сегменте рынка, достойно представляет наш регион. Продукция предприятия пользуется неизменным спросом у населения.

Поздравляем руководителей и трудовой коллектив, ветеранов «Гаммы» с юбилеем, отмечаемым в эти дни, — 75-летием предприятия.

На федеральном и областном уровнях принимаются дополнительные антикризисные меры. Разработан проект стратегии развития легкой промышленности. Идет подготовка к Орловскому экономическому форуму, в котором, уверены, представители отрасли примут активное участие.

Благодарим вас за труд! Крепкого вам здоровья, успехов в реализации намеченных планов!

Администрация Орловской области.

Уважаемые труженики, ветераны текстильной и легкой промышленности!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем работников текстильной и легкой промышленности!

Именно благодаря вам население Орловской области имеет возможность приобретать качественную продукцию местного производства.

В настоящее время отрасль переживает нелегкие времена, но работники текстильной и легкой промышленности делают все возможное, чтобы достойно ответить на вызов времени. Нет сомнения, что совместными усилиями мы сумеем преодолеть все трудности, обеспечить дальнейшее развитие отрасли, повысить благосостояние каждого работника.

Желаем вам, дорогие труженики, профессиональных успехов, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии для реализации самых смелых планов, процветания и благополучия вам и вашим семьям!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Материалы, посвященные Дню работников текстильной и легкой промышленности, читайте на 4-й стр.

Нелегалов вернут на родину

В ходе операции «Нелегальный мигрант» в течение пяти месяцев текущего года УФМС России по Орловской области провело проверку более 240 работодателей Орловской области на соответствие миграционному законодательству.

Основной целью этой операции является предупреждение и пресечение потока нелегальных мигрантов. Проверка выявила ряд правонарушений, по которым было возбуждено более 1200 административных дел.

Нарушения законодательства выявлены как в коммерческих структурах, так и у физических лиц. В ходе проверки также были выявлены граждане Азербайджана, прибывшие в Россию по поддельным миграционным картам. Материалы направлены

для возбуждения уголовных дел.

В специальный приемник при УВД по Орловской области по решениям судов помещены до исполнения постановлений об административном выдворении за пределы Российской Федерации два иностранных гражданина (из Армении и Узбекистана). Сотрудниками УФМС России по Орловской области исполнены два решения о возвращении на родину граждан Таджикистана и Узбекистана.

Информационный терроризм

Несколько дней в Единую службу спасения 01 по Орловской области поступают звонки с просьбой разъяснить ситуацию с приближением к границам области ртутного облака, которое движется со стороны Харькова после взрыва цистерны с ртутью.

— Служба спасения приняла уже более ста подобных звонков, — рассказывает начальник отдела пропаганды и связи с общественностью ГУ МЧС по Орловской области Н.В. Махова. — Информация о ртутном облаке — просто слух, почерпнутый из Интернета. Никаких ЧП, связанных с разливами химических веществ, взрывами на заводах на территории Харьковской и других областей, не происходило. В последнее время никаких техногенных аварий с выбросами опасных химических веществ на территории Украины и России не возникало. Любая информация подобного рода не подтверждена фактами. Радиационный фон в Орловской области в норме.

Распространение в сети Интернет непроверенной информации в соседних областях также вызвало шквал звонков в

службы спасения. Для того чтобы среди населения не возникло паники, на Курской АЭС провели пресс-тур для журналистов, которые побывали на объектах обращения с отработавшим и ядерным топливом и радиоактивными отходами атомной станции. С радиационной обстановкой на Курской АЭС, а также на других АЭС России можно ознакомиться в режиме он-лайн на сайте www.russianatom.ru.

Ситуации с распространением ложных слухов, которые способствуют развитию паники среди населения, возникают не впервые. В 2005 году правоохранительные органы выявили распространителя ложной информации о выбросе радиоактивных веществ на Балаковской АЭС Саратовской области, им оказался студент-программист, которого суд признал виновным.